

RAPORT DE ACTIVITATE COMISIE

2018

Comisia are o activitate pe care o are de larg pe atat de restrisa ; fiind legata mai mult de activitate sociala,ce se rezuma la anchete sociale pentru persoane care locuiesc in conditii dificile ,pentru copii care urmeaza sa fie institutionati,pentru vistnicii.Latura juridical doar in cazuri care prin consultare cu alte comisii .

In anul 2018 au fost 18 sedinte ordinare si 5 extraordinare ,in calitate de presedinte am participat la 17 ordinare l la 4 extraordinare,am chemat membrii comisiei la sedinte de comiie unde am discutat cazurile sociale am intocmit anche si pontaj pentru locuinte sociale si ANL,am avut discutii inaintea fiecarei sedinte ordinare despre ordinele de zi nu numai cele ociale dar si cu carecter finaciar sau organizare ,am cerut consult intern de la cei cu protectia mediului,invatamint si cultura,atfel avind o viziune mai clara aupra temelor sedintelor.

Am luat parte la activitati legate de mersul normal al proiectelor.

Comisia este alcatuita din membri UDMR si dar conlucram intr-o atmosmera amiabila ,la fel si cu celelate comisii.

Activitatea noastra nu este executory nu avem influnta asupra multor teme dar incercam sa fim involvati si lucram pentru bunul mers al comisiei si activitati de consilier.

Activitatea mea in calitate de presedinte am incercat sa corespunda cu lege,art 20,dupa cum urmeaza;

Art 20-1 Comisiile de specialiate au urmatoarele atributii principale,analizeasa proiectele de hotarii ale consiliului local,,care cuprind reglementari din domeniul lor de activitate;

se pronunța asupra altor probleme trimise de consiliul local pre avizare întocmesc avize asupra proiectelor de hotărâri și asupra problemelor analizate, pe care le prezintă consiliului local.

2 Comisiile de specialitate îndeplinesc orice alte atribuții stabilite prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului sau însărcinării date prin hotărâri ale consiliului local, dacă acestea au legătură cu activitatea lor

Art 21/ 1 Președintele comisiei de specialitate are următoarele atribuții principale; asigură reprezentarea comisiei în raporturile acestuia cu consiliul local și cu celelalte comisii. asigură convocarea membrilor comisiei

conduce ședințele comisiei

propune ca la lucrările comisiei să participe și alte persoane din afara acesteia, dacă apreciază a fi necesar

participa la lucrările celorlalte comisii .

2/ Președintele comisiei îndeplinește orice alte atribuții referitoare la activitatea comisiei, prevăzute de lege, de ROFa consiliului sau stabilite de consiliul local.

În relația cu ceilalți consilieri am o deschidere personală și în cadrul comisiilor.

Respectarea prevederilor legale este unul din dezideratele principale în activitatea mea de consilier

Pentru anul 2019 ne propunem o mai bună implicare în activitate de dezvoltare și mersul bun al activității noastre

30.01.2019

Dr. Turucz Maria

